

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 24.10.2023, la sediul Primăriei Comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, în ședința ordinară de consiliu local, convocata de dl. primar prin dispoziția nr. 203 din 19.10.2023, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind prelungirea prin act adițional, a contractului nr. 2831 din 01.11.2013 privind închirierea unui spațiu din clădirea Dispensarului Medical în care se desfășoară activitate de medicină dentară, aflat în domeniul public al comunei Gornet-Cricov, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind atribuirea denumirii de “Sală de Educație fizică Școlară Profesor Gheorghe Dinică”, bunului imobil situat în Comuna Gornet-Cricov, sat Gornet-Cricov, nr. 154, județul Prahova, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
4. Aprobarea proiectului de hotărâre privind atribuirea denumirii de “Biblioteca Comunală Cristian Moșneanu”, bunului imobil situat în Comuna Gornet-Cricov, sat Gornet-Cricov, nr. 155A, județul Prahova, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
5. Aprobarea proiectului de hotărâre privind actualizarea salarizării personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Gornet-Cricov, în anul 2023, ținându-se seamă de noile prevederi legale: H.G. 900/2023, pentru salariile ce rămân sub nivelul salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată pentru anul 2023, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
6. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Montare stații de reîncărcare vehicule electrice în comuna Gornet-Cricov, județul Prahova”, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
7. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “Modernizare drumuri de interes local și înființare de podețe și punți pietonale în comuna Gornet-Cricov, județul Prahova”, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;
8. Diverse;

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali.

Dl primar prezintă ordinea de zi pentru a fi aprobată, solicitând totodată acordul pentru introducerea a unui nou punct pe ordinea de zi, ce a apărut în urma diseminării invitațiilor la ședință, și anume:

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice - Sesiunea 2023 a obiectivelor de investiții în Comuna Gornet-Cricov, județul Prahova, inițiat de dl. primar Ion CĂLIN;

Domnii consilieri discută și decid în unanimitate că sunt de acord cu introducerea acestui punct propus, ce va purta numărul 8, pe ordinea de zi, iar diversele discuții rămân pentru finalul ședinței, astfel se aprobă ordinea de zi.

La punctul 1, dna secretar general al comunei supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Toți sunt de acord.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea prin act adițional, a contractului nr. 2831 din 01.11.2013 privind închirierea unui spațiu din clădirea Dispensarului Medical în care se desfășoară activitate de medicină dentară, aflat în domeniul public al comunei Gornet-Cricov, dl. primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți consilierii sunt de acord cu proiectul de hotărâre dezbătut. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 53/24.10.2023.

La punctul 3 de pe ordinea de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea atribuirea denumirii de “Sală de Educație fizică Școlară Profesor Gheorghe Dinică”, bunului imobil situat în Comuna Gornet-Cricov, sat Gornet-Cricov, nr. 154, județul Prahova, astfel dl. primar spune că atunci când a mers la CNI pentru discuții legate de Baza Sportivă, i s-a sugerat să atribuie o denumire Sălii de

Educație fizică Școlară, de aceea a propus un astfel de proiect, întreabă dacă sunt obiecții, dl Ion Costin spune că ar trebui să se țină cont și de fostul domn director Andrei, dl primar spune că s-a gândit că numele dumnealui să fie atribuit pe viitor Școlii Gimnaziale Comuna Gornet-Cricov, iar Sălii să i se aloce numele dlui Profesor Dinică Gheorghe, deoarece a fost profesor de educație fizică mulți ani, toți sunt de acord cu proiectul de hotărâre propus. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 54/24.10.2023.

La punctul 4 de pe ordinea de zi, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la atribuirea denumirii de “Biblioteca Comunală Cristian Moșneanu”, bunului imobil situat în Comuna Gornet-Cricov, sat Gornet-Cricov, nr. 155A, dl primar dă cuvântul dnei bibliotecar pentru a face o scurtă caracterizare a dlui Cristian Moșneanu, prezentându-l ca istoric și scriitor, fiul al satului Dobrota, comuna Gornet-Cricov, ce în anul 2018, alături de Editura Librex Publishing, al cărei referent istoric este, a susținut în țară (Ploiești, București, Curtea de Argeș, Buzău, Constanța, Râmnicu-Vâlcea etc.) o serie de conferințe dedicate evenimentului istoric al Marii Uniri. Totodată, în cadrul aceleiași edituri, a coordonat proiectul “Centenarul Marii Uniri”, proiect care a dus în lumina cititorilor 6 monografii dedicate celor mai importante personalități istorice românești. Tot în anul 2018 a fost consultant istoric pentru filmul omagial dedicat Reginei Maria, intitulat “Inima Nomadă a Marii Uniri”, realizat cu sprijinul Ministerului Culturii și Cultelor din România, fiind și gazda prezentării filmului în România, dl primar întreabă dacă sunt obiecții, dl Ion Costin dorește să intervină dând citire CV-ului dlui Cristian Moșneanu, găsit pe internet, spunând că dumnealui se va abține, la fel și dl Ioniță Gabriel, pe motiv că nu îl cunoaște, iar ceilalți consilieri sunt de acord. Astfel se obțin 9 voturi pentru și 2 împotriva, așadar se adoptă H.C.L. nr. 55/24.10.2023.

La punctul 5 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la actualizarea salarizării personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Gornet-Cricov, în anul 2023, ținându-se seamă de noile prevederi legale: H.G. 900/2023, pentru salariile ce rămân sub nivelul salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată pentru anul 2023, dl. primar dă cuvântul dnei secretar general, care explică faptul că pentru aplicarea noilor prevederile legale este necesar să se actualizeze salariile personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Gornet-Cricov, pentru salariile ce rămân sub nivelul salariului de baza minim brut pe tara garantat în plata pentru anul 2023 se va acorda acesta, iar salariile asistenților personali și bibliotecarului se acordă potrivit anexelor din Legea-cadru a salarizării, însă pentru salariile ce rămân sub nivelul salariului de baza minim brut pe tara garantat în plata pentru anul 2023 se va acorda acesta, întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 56/24.10.2023.

La punctul 6 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Montare stații de reîncărcare vehicule electrice în comuna Gornet-Cricov, județul Prahova”, dl. primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 57/24.10.2023.

La punctul 7 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “Modernizare drumuri de interes local și înființare, dl. primar menționează că suma a fost puțin modificată, de aceea este necesară actualizarea devizului, cu speranța începerii lucrărilor cât mai curând, în funcție de cât durează și procedura de licitație, întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 58/24.10.2023.

La punctul 8, cel nou introdus pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice - Sesiunea 2023 a obiectivelor de investiții în Comuna Gornet-Cricov, județul Prahova, dl primar întreabă dacă sunt obiecții, însă toți sunt de acord. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 59/24.10.2023.

La ultimul punct, cel decalat, sunt diversele discuții și situații ce se consideră importante și de adus la cunoștință:

- Dl. Ioniță prezintă situația unui câine de talie înaltă, ca de vânatoare, despre care se știe că ar fi confiscat și consideră că este abandonat în dreptul proprietății sale, dl primar sugerează să găsească soluții, căci bugetul local nu este așa generos încât să permită alocarea unor sume colosale pentru capturarea câinilor, astfel propune să i se verifice cipul, dacă se consideră că este cipat.
- Dl. primar prezintă adresa nr. 166/02.10.2023, a firmei de salubritate, dându-i citire, în care se menționează despre taxa specială de salubritate pentru persoanele ce nu dețin contract de salubritate, astfel trebuie identificate acele persoane fără contract, dacă nu se va face factură pentru acele persoane, care trebuie achitată de primărie. Trebuie acționat rapid la identificarea acestor persoane și încheierea contractelor de salubritate, cu promisiunea de a-i ajuta cu coborârea gunoiului, cu camioneta primăriei, în locul accesibil mașinii de salubritate.

Acestea fiind discuțiile ședința ordinară se finalizează, încheindu-se prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Mihaela-Maria DICU



Secretar General al Comunei,
Elisabeta VLAD

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Elisabeta VLAD.